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MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA

CURSO DE DESENVOLVIMENTO RURAL E SEGURANÇA ALIMENTAR

ATA N°19 DA SESSÃO ORDINÁRIA NÚCLEO DOCENTE ESTRUTURANTE (NDE)
DESENVOLVIMENTO RURAL E SEGURANÇAALIMENTAR

Ata da Sessão Ordinária do Núcleo Docente Estruturante (NDE) do

Curso de Desenvolvimento Rural e Segurança Alimentar, realizada no

dia 18 de setembro de 2018, às 9 horas, no Bloco 6 na sala de reuniões

do Instituto Latino Americano de Economia, Sociedade e Política PT!.

lAs 9h de 18 de setembro de 2018, reuniram-se no bloco 6, na sala de reuniões do Instituto Latino-Americano

2de Economia, Sociedade e Política, os docentes Exzolvildres Queiroz Neto - presidente, Ana Alice Aguiar

3Eleuterio - vice-presidente, e Valdemar Wesz Junior - secretário, integrantes do Núcleo Docente Estruturante

4(NDE), do Curso de Desenvolvimento Rural e Segurança Alimentar (DRUSA/ILAESP). As professoras

5Heloisa M. Gimenez e Silvia Lilian Ferro justificaram ausência. A professora Ana Alice fez a leitura da

6pauta: revisão final do PPC a ser encaminhado a instâncias superiores, e revisão das referências

7bibliográficas do curso. A pauta não pode ser cumprida em sua totalidade pois, devido à ausência de dois dos

8membros do NDE, não haveria tempo hábil para finalizar a revisão do documento durante a reunião. Optou-

9se, por sugestão do professor Neto, por realizar uma reunião na Biunila, e assim avaliar com base nos dados

lüdisponíveis diretamente, a situação relativa às referências bibliográficas do curso presentes no PPC e

lidisponíveis fisicamente para acesso dos discentes. Como encaminhamentos, a Biunila se responsabilizou por

l2enviar as informações necessárias para subsidiar adequadamente as decisões do NDE, e os professores Ana e

13Junior se encarregaram de criar uma lista de referências onde se pudesse identificar os principais problemas

14cm relação às referências. O documento seria incluído como ponto de pauta em reunião próxima de

15Colegiado de curso, para apreciação, e sugestões quanto às demandas para o NDE. Eu Ana Alice Eleuterio,

l6lavrei a ata, que se aprovada, fera anada gelos participantes. Foz do Iguaçu, 18 de setembro de 2018.
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